
Bemerkungen:
- Das Ingenieurbüro ist mind. 24 Stunden vor Beginn des Betonierens für die
  Bewehrungskontrolle zu benachrichtigen.

- Bei stehenden Anschlussbewehrungen ohne Haken sind, falls eine Unfallgefahr
  besteht, geeignete Schutzmassnahmen zu treffen.

- Sämtliche Aussparungen und Einlagen siehe Architekten-, Lift-, und Spezialausspa-
  rungspläne der Installationsfirmen. Widersprüche sind dem Bauingenieur zu melden.

- Winterbaumassnahmen (unter 5°C) sind mit dem Bauingenieur abzusprechen.
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Abbruch für 
Auflager Stahlträger

Klebebewehrung:
Klebebewehrung von unten an die Decke OG kleben.
CFK-Lamellen (z.B. Sto S&P 100/1.4)
Breite = 100mm
Dicke = 1.40mm
Abstand = 0.55m
E-Modul > 170 kN/mm2

L
tot

 = 90m
vorgängige Haftzugprüfung
Haftzugfestigkeit f

ctm
 > = 2 N/mm2

NICHT Brandschutzverkleidet

Betonwand nur bis 26.5cm unter Decke betonieren. 
Restliche 26.5cm aufmauern. (siehe Schemaschnitt)
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Bestehende Wand abbrechen
28 Tage nach dem Erstellen 
der Betonwand

Bauablauf Stahlträger / CFK Lamellen:
1. Neue Betonwand erstellen
2. CFK Lamellen versetzen
3. Stahlträgerteile versetzen und verschrauben
    25mm zwischen Stahlträger und Decke lassen
    Stahlpressen versetzen (nicht direkt unter CFK Lamellen)
4. Stahlträger vorpressen mit 60kN
5. Zwischenraum Stahlträger-Decke unterstopfen
6. Abbruch Bestand 28 Tage nach Erstellen neuer Betonwand
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Typ 2, wenn nichts anderes angegeben

Exposition  :  X0
Grösstkorn :  Dmax 32

Betonqualität:

Stahl  B500B

Betontyp    :  CEM I kg/m³ 200

Eisenliste

Exposition  :  X0
Grösstkorn :  Dmax 32

Stückliste

Betontyp    :  CEM I kg/m³ 150

Exposition  :  XC4, XF1
Grösstkorn :  Dmax 32

Bauteil:

Zugehörige Listen:

Schalungstypen:

Bewehrungsüberdeckung
Betonstahl:

Zugehörige Pläne:

Abfasungen:

Betontyp    :  C 25/30 Exposition  :  XC1
Grösstkorn :  Dmax 32

Innen 2cm / Aussen 4cm / mit Chlorideinwirkung 5.5cm

Index Änderungen

Betontyp    :  C 30/37
z. T. Monobeton

Decken, Innenwände, Innentreppen

Magerbeton

Magerbetonriegel / Magerbetontatzen

Grundriss   1:50 Untersicht   1:50

Schalung 1:50

Fertig Boden EG x ±0.00 = 475.73 m.ü.M.

Stu TAS

Bodenplatten, Erdberührte Wände, Vordächer

Heizzentrale, Gewerbe 1

Wände + Decke OG
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Detail 2   1:10
Schnitt durch Träger

Detail 3   1:10

Detail 4   1:10Detail 2   1:10
Schnitt neben Träger

Schemaschnitt   1:10
Wand aufmauern

Untersicht   1:50

Ansicht 112   1:50

Schnitt 111   1:50
Schnitt 101   1:50

Ansicht 113   1:50
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Stahlqualität S235


